

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ИЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 14 (5990) ВТОРНИК, 2 ФЕВРАЛЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Внеочередная партийная конференция производственного объединения «Красноленскнефтегаз» состоялась 30 января в ДК «Юность». С отчетом парткома по руководству перестройкой выступил его секретарь С. А. Павлов.

Делегаты крупнейшей в городе партийной организации критично, по-деловому обсудили задачи на первом этапе перестройки.

Начало хорошее

Две недели обработки мальков Октябрюского рыбохозяйства в новых условиях хозяйствования — на первом этапе.

Эти первые шаги можно считать успешными, а это важно. Методы работы в новом режиме определены в период проведения экспериментального исследования. Показатели, что делать и как делать, передали на специализированные и сами

окупиваемость. За двадцать дней надо было выловить 95 тонн рыбы, в цеха обработки поступило на тонну больше. Причем вся рыба, а значит и рыбопродукция, первосортные.

Почти треть от общего вылова на счету передовой бригады из Горнореченского рыбоучастка, руководимой В. Ф. Шатовым. Она перевыполнила задание на шесть тонн.

Я. МАЛИН.



Николай Иванович Кударь работает в УТТ-1 электриком. На этом предприятии он трудится три года. В его обязанности входит обслуживание электрооборудования, автомашин.

Начальник РММ Владимир Васильевич Карнауков отзывается о Николае Ивановиче как о грамотном, заноющем свое дело работнике. От водительского состава в адрес Кударя замечаний не поступает, он все делает на совесть. Очень честный, требователен к себе и к окружающим. Неоднократно поощрялся руководством предприятия.

На снимке: электрик Николай Иванович Кударь.

Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

Подвели итоги

Райком профсоюза работников агропрома в районном управлении сельского хозяйства подвела итоги социалистического соревнования среди животноводов за декабрь 1987 года.

Победителями среди доярков признаны Л. Ю. Саломова из совхоза «Перегребинский», выполнившая план по молочной надоям на 268 процентов. Г. С. Пастухова и Л. Ф. Кабирова из подсобного хозяйства объединения «Сертилолес», в два раза перевыполнившие месячное задание. К. П. Сатарова, Т. И. Шило из совхоза

«Обской», надоявшие 120 центнеров молока при плане 76.

Среди телятниц и скотников лучшими признаны С. Г. Посохова из совхоза «Перегребинский», выполнившая план по валовому привесу на 153,7 процента, В. Н. Потанов, Л. Гутник из подсобного хозяйства Северного леспромхоза, получившие 27,6 центнера привесов при плане 18, Ш. Абульманов из подсобного хозяйства Ун-Юганского леспромхоза, добившийся суточного привеса каждого теленка по 747 граммов при плане 500.

Поиск приносит успех

То, что Няганский леспромхоз — одно из крупных лесозаготовительных предприятий нашего региона — не новость. Но то, что в «Лесной промышленности» он назван в числе лучших предприятий объединения «Тюменьлеспром» — лидера среди объединений отрасли — двойное приятное нововещение.

Как известно, легких путей и достижением высоких рубежей не бывает, тем более сегодня, когда предприятия Минлесбумпрома перешли на ловкие условия хозяйствования. Но няганские лесозаготовители — народ творческий, инициативный, всегда в поисках новых, более эффективных методов работы. А кто ищет, тот всегда находит. Большинство успехов достигнуто за счет внедрения в подразделения бригадного порядка, создания комплексных укрупненных бригад.

И вот сегодня, подводя итоги выполнения социалистических обязательств среди бригад различных подразделений, называем победителей. Среди лесозаготовительных бригад таким стал коллектив В. В. Ефимова. При обязательствах 115 тысяч кубометров они заготовили 145,9 тысячи. На 28,2 тысячи кубометров перекрыл свои обязательства коллектив, возглавляемый В. В. Кузнецовым. 112,2 процента — таков результат выполнения социалистических обязательств бригадой А. В. Воронина.

С июля прошлого года экипажи челястных погрузчиков объединялись в бригаду, которую возглавляет А. А. Солонухин. Стали работать на единый парад. Результаты не замедлили сказаться: свои обязательства они выполнили на 115,9 процента. Отлично трудятся экипажи, за-

нятые вывозкой древесины из лесосек. Среди победителей соревнования названы экипажи И. Н. Галузина, В. М. Пальшина, В. А. Палайничко, Ю. А. Плотникова, значительно перекрывшие свои социалистические обязательства.

Нельзя не отметить и сквозную бригаду В. К. Трушкина, занятую погрузкой и раздельной древесиной, а также бригаду лесопилы С. Е. Кожанова, которая с июля перешла на бригадный подряд, стала укрупненной, в результате значительно увеличилась производительность труда. Сквозная бригада В. К. Трушкина и бригада лесопилы С. Е. Кожанова неоднократно признавались победителями социалистического соревнования среди бригад объединения «Тюменьлеспром».

А. ТРОФИМОВА,
Инженер Отд.З
Няганского ЛПХ.

Наше интервью

Надежный человек

До того дня, когда взаим депутатом городского Совета, вышедшим по различным причинам, будут избраны их преемники, остались считанные дни. Трудовые коллективы, которым предоставляется право выдвигать своих кандидатов в местные органы власти, серьезно подошли к этому вопросу и на собраниях назвали достойных людей.

Кандидатом в депутаты городского Совета по избирательному округу № 74 коллектива Няганской средней школы № 2 назвал учителя, Татьяну Степановну Плесовских. Наш корреспондент встретился с Т. С. Плесовских и попросил ответить на несколько вопросов:

Татьяна Степановна, сколько времени вы работаете учителем, о том, что многие стали думать по поводу. А вы как относитесь к профессии?

— Не знаю, кто как. А я хотела стать педагогом в 19 лет. Денег в школьные годы мне не хватало, поэтому я уехала в Тюмень. Училась в школе, видела немало учителей, которые были настоящими мастерами своего дела. Это произвело на

меня огромное впечатление, поэтому свой выбор сделала без колебаний. И сейчас с уверенностью могу сказать, что работа мне не в тягост, но могу без этих пыльных, порой озорных и непокорных вепосед. Педагогика — мое призвание.

— А какой предмет вы преподаете? И каково отношение ребят не только к Вашему предмету, а вообще к приобретению знаний? — Преподаю физику. Как

видите, предмет не из легких. Но стараюсь делать так, чтобы уроки физики были доступны и понятны ребятам. Теорию увязываю с примерами, с которыми дети сталкиваются в повседневной жизни. И это помогает. Долго думала над тем, как заставить ребят мыслить самостоятельно, как добиться того, чтобы старались узнать и понять физику. Выход нашли довольно простой. Не пишу на доске вывод формул или примеры решения задач. Все это ребята пишут сами под мою диктовку. Но чтобы писать под диктовку, надо знать предлагаемый материал. Сразу видно, кто из них учит, а кто нет. Этот метод заставляет учиться всех. Правда, нынче о знаниях моих питомцев (этот год у меня шести-семиклассники, ко-

торые только начинают постигать физику), судить еще рано. А в прошлом году у меня были девятиклассники, которые понимали, что физика — предмет серьезный и относились к ней соответствующим образом. Теперь об оценке знаний. Я не сторонник всевозможных поощрений, поэтому они разные и двойки, и пятерки, то есть, что заслужил, то и получил.

— Ну а теперь о желании школьников учиться. Сужу по своему классу. Скажу прямо — среднее. Не все еще понимают, что без знаний далеко не шагнешь.

— Татьяна Степановна, вы — классный руководитель. Каковы взаимоотношения с учениками, с родителями?

— О взаимоотношениях с учениками спросите у них

сами, а я со своей стороны люблю детей, но не сюсюкаю с ними. Большую помощь и поддержку мне оказывают родители. Вот видите, как оформлен кабинет физики. Это сделано родителями.

— Хорошо, я поговорю с вашими питомцами, а пока ответьте, пожалуйста, на последний вопрос. Вы — молодой коммунист, через сколько дней выборы, что бы вы хотели воплотить в жизнь в своем округе.

— Да, в партии я с 1985 года. В школе занималась общественной работой, была председателем профкома. С работой Совета знакома мало. С чего начинать, не знаю. Но, скажу прямо, депутатскую деятельность, если либерут, конечно, начну с большим желанием и постараюсь для своих избирателей сделать все от меня зависящее.

— Желаю успеха!
— Спасибо.

Я познакомилась с питомцами Татьяны Ивановны. Сегодня ребята собрались, чтобы послушать подгитинформацию, подготовленную дежурной командой. С этого года практикуется такая форма самоуправления. И на мой вопрос, что дает им самоуправление и каковы у них отношения с классным руководителем, получила ответы, что самоуправление им нравится, что оно дает возможность ребятам проявлять какую-то инициативу, самостоятельность, что класс стал еще дружнее. Ну, а Татьяну Степановну они любят так без исключения. И любят за то, что она добрая, справедливая и требовательная, и они хотят, чтобы она была у них классным руководителем до конца их школьных дней. Правда, один мальчик посетовал на то, что она двойки ставит. На эту реплику класс ответил дружным смехом.

Очень хорошие отзывы о Татьяне Степановне и ее коллег. Все, с кем я беседовала, назвали ее замечательным, надежным человеком.

Л. СОЛОДЧЕНКО.